



В канун Нового года сотрудники СУ СК России по Республике Калмыкия поздравляют детей с предстоящим праздником



В канун Нового года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия, по сложившейся традиции, побывали в гостях у многодетных семей и поздравили детей с предстоящим праздником.

Детям преподнесли подарки, а они в свою очередь отблагодарили сотрудников СУ СК России по Республике Калмыкия подготовленными номерами художественной самодеятельности, новогодними стихотворениями, звонким смехом и счастливыми глазами.

24 декабря 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1284549>